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                                                        ΠΡΟΣ

1) Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Νίκης 5-7 Αθήνα 

2) Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ,Αμαλιάδος 17 Αθήνα

3)Την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας ,Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 65, Πυλαία Θεσσαλονίκη

        4)Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής                
Μακεδονίας , της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 
Θράκης ,Στρωμνίτσης 53 , Θεσσαλονίκη 

      5) Τον Περιφερειάρχη  Κεντρικής Μακεδονίας,

      6)  Τον Αντιπεριφερειάρχη  Έδεσσας, Διοικητήριο Πέλλας

      7)  Την Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πέλλας , Διοικητήριο 
Πέλλας

      8)  Τον Δήμαρχο Έδεσσας 
                                              ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ 

                  ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ.  Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Έδεσσας 
     
                                     ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ -  ΑΝΑΦΟΡΑ

Της Κίνησης πολιτών Εδεσσας για τον Εδεσσαίο ποταμό, που 
αποτελείται από τους :

     1) Δραγούμη Βασιλική 

       2)Βάλτση Δημήτριο 
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3) Τσεκουτάνη Μαρία 

4) Καραθάνο Βασίλειο 

      5)  Κυριακού  Ευάγγελο 

 6)Δαλκαράνη  Ιωάννη 

      7) Παππά – Κρεμύδα  Χρήστο

      8) Δραγούμη  Σωτήριο 

      9) Πολυχρονιάδη  Ραφαήλ,  όλων κατοίκων Εδεσσας

  Στην Έδεσσα , πρόκειται να εκτελεστεί από την   Π.Ε. Πέλλας , ένα  έργο με 

τον τίτλο « Αντιπλημμυρική  προστασία Έδεσσας Π. Εδεσσαίος » , το οποίο 

εντάχθηκε με την από 2/10/2017 Α.Π. 4862 Απόφαση του Περιφερειάρχη 

Κεντρικής Μακεδονίας στον Άξονα Προτεραιότητας « Προώθηση της 

προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή , της πρόληψης και διαχείρισης 

κινδύνων » του Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία» και η πράξη συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ( ΕΤΠΑ )

Σύμφωνα με την άνω απόφαση η πράξη που πρόκειται να εκτελεστεί και να 

παραδοθεί  είναι  « Η εκ νέου διαμόρφωση της κοίτης του ποταμού 

Εδεσσαίου με κοιτόστρωση και τοίχους οπλισμένου σκυροδέματος 

υπενδεδυμένους με λιθοδομή »

  1. Το έργο αυτό εκτελείται   χωρίς Περιβαλλοντική αδειοδότηση ,διότι  η 

Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων, Π.Ε. Πέλλας  υπέβαλε  αίτημα για απαλλαγή 

από περιβαλλοντική  αδειοδότηση του έργου, με το από 4-5-2017 και αριθμ. 

πρωτ.  Οικ./ΠΚΜ/173674/1166 έγγραφό της , ισχυριζόμενη ότι οι εργασίες 

που θα εκτελεστούν αφορούν την αποκατάσταση των τεχνικών έργων στην 

κοίτη τμήματος του Π. Εδεσσαίου για τους λόγους που αναφέρονται 

αναλυτικά στην αίτηση. Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι τα έργα αυτά αφορούν  

τόσο τα παράλληλα (τοιχία αντιστήριξης, λιθοπλήρωτα συρματοκιβώτια επί 
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των πλευρών , λίθινη επένδυση , επενδεδυμένος πυθμένας ) όσο και τα 

εγκάρσια  ( μικροί καταβαθμοί ).

Επισημαίνεται ότι  θα ανακατασκευασθεί  η  υφιστάμενη επενδεδυμένη  κοίτη 

του ποταμού για την προστασία από διαβρώσεις /καθιζήσεις  και από 

φαινόμενα πλημμυρών των υπογείων και των παράπλευρων  περιοχών.

Το αίτημα για απαλλαγή από περιβαλλοντική  αδειοδότηση στηρίζεται στο ότι 

με βάση την Υ.Α. 1958/2012 ( ΦΕΚ 21 Β΄) και την τροποποίηση αυτής  

(173829/25.07.2014  /ΦΕΚ 2036 Β΄) στην περίπτωση 15α παρατήρηση στ΄, 

στην οποία υπάγεται το έργο , δεν απαιτείται περιβαλλοντική  αδειοδότηση  

όταν τα  έργα  αφορούν  την συντήρηση και αποκατάσταση  υφιστάμενων 

αντιπλημμυρικών έργων.

2. Επί της άνω αίτησης απαλλαγής από περιβαλλοντική  αδειοδότηση, 

εκδόθηκε  το με αριθμ. πρωτ.2979/10-5-2017 έγγραφο της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας ,  στο οποίο 

αναφέρεται ότι  στόχος του έργου είναι η ανακατασκευή της υφιστάμενης 

επενδεδυμένης κοίτης του ποταμού και τα έργα που  περιγράφονται στην 

κατατεθείσα τεχνική περιγραφή, αφορούν  αποκλειστικά εργασίες 
αποκατάστασης υφιστάμενων αντιπλημμυρικών έργων και ως εκ τούτου 

δεν υπόκεινται σε υποχρέωση περιβαλλοντικής αδειοδότησης, σύμφωνα με 

την Υ.Α ΔΙΠΑ /οικ. 37674/ 2016 ΦΕΚ Β’ 2471/10-8-2016  για  την 

τροποποίηση και κωδικοποίηση της Υ.Α. 1958/2012  - Κατάταξη δημοσίων και 

ιδιωτικών έργων και δραστηριοτήτων  σε κατηγορίες και υποκατηγορίες- , 

σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ.4 του Ν.4014/2011, κατά την οποία η εξαίρεση 

της  μη αδειοδότησης είναι η  παρατήρηση ε’ της περίπτωσης 15α  της 2ης 

ομάδας με τίτλο «Υδραυλικά  έργα »

Στο έγγραφο αυτό τονίζεται   ότι κατά την εκτέλεση του έργου θα πρέπει να 

εφαρμοστούν αυστηρά τα παρακάτω, όπου  στις τελευταίες παραγράφους 

αναφέρεται  ότι   « Οι παρεμβάσεις έχουν αποκλειστικά ως στόχο την 

αποκατάσταση των ζημιών και αφορούν αυστηρά και μόνο εργασίες 

ανακατασκευής υφιστάμενων αντιπλημμυρικών έργων, χωρίς να 

τροποποιούνται κατά κανένα τρόπο είτε γεωμετρικά είτε λειτουργικά  

χαρακτηριστικά του υπό παρέμβαση οριοθετημένου ποταμού , εντός της 

πόλης της Εδεσσας. Το έγγραφο αυτό αφορά μόνο την διαδικασία της 

περιβαλλοντικής αδειοδότησης του θέματος του έργου και δίνεται με την 
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επιφύλαξη τυχόν απαιτούμενων εγκρίσεων ή αδειών από άλλους φορείς ή 

υπηρεσίες. Σημειώνεται επίσης ότι για την πραγματοποίηση του έργου είναι 

απαραίτητη η συμμόρφωση με όλες τις πάγιες διατάξεις που αφορούν την 

προστασία του περιβάλλοντος.» 

 3. Με το με αριθμ. πρωτ.7187/7-10-2019  έγγραφο της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας , Διεύθυνση Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης εκτάκτων 

αναγκών , με θέμα :  « Διευκρινήσεις  αναφορικά με τα αντιπλημμυρικά έργα, 

την οριοθέτηση υδατορεμάτων ,τον καθαρισμό και την αστυνόμευση 

υδατορεμάτων και την δρομολόγηση έργων και  δραστηριοτήτων άμεσης 

αντιμετώπισης συνεπειών από πλημμυρικά φαινόμενα », δόθηκαν 

διευκρινήσεις σχετικά με τα άνω θέματα προς τους αρμόδιους φορείς , μεταξύ 

των οποίων  σε όλες τις  Περιφέρειες της χώρας και ειδικότερα στις Δ/νσεις 

Πολιτικής Προστασίας και στις Δ/νσεις Τεχνικών έργων των Περιφερειών και 

στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις,.  Στο πρώτο μέρος  , Εργα Διευθέτησης  - 

Αντιπλημμυρικής Προστασίας , σημειώνεται ότι για τη συντήρηση και 
αποκατάσταση υφιστάμενων αντιπλημμυρικών  έργων με σκοπό την 
επαναφορά τους στην πρότερη κατάσταση και  την απομάκρυνση 

απορριμμάτων , μπαζών  ή βλάστησης από την κοίτη  υδατορεμάτων, δεν 
απαιτείται η τήρηση της περιβαλλοντικής  αδειοδότησης , με την 

εξαίρεση της  παρατήρησης ε’ της περίπτωσης 15α  της 2ης ομάδας με τίτλο 

«Υδραυλικά  έργα » της  Υ.Α ΔΙΠΑ /οικ. 37674/ 2016 (ΦΕΚ Β’ 2471/10-8-

2016 ). 

Διευκρινίζεται δηλαδή  ότι δεν απαιτείται περιβαλλοντική  αδειοδότηση  για τα 

έργα αποκατάστασης υφιστάμενων αντιπλημμυρικών  έργων , μόνο όταν 
γίνονται  με σκοπό  την επαναφορά τους στην πρότερη κατάσταση.
4. Η  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Πέλλας , για το έργο  με τον τίτλο « 

Αντιπλημμυρική  προστασία Έδεσσας Π. Εδεσσαίος », έχει συντάξει  μία 

Τεχνική Διατομή του έργου,  σύμφωνα με την οποία  το έργο που θα 
κατασκευασθεί θα είναι ένα ανεστραμμένο « Π »  εξ ολοκλήρου από 
οπλισμένο σκυρόδεμα , που θα καλύπτει όλη την κοίτη του ποταμού , 

δηλαδή τόσο τον πυθμένα όσο και τα πρανή. Το έργο αυτό δεν έχει καμία 

σχέση με το υφιστάμενο έργο ,το οποίο είναι κατασκευασμένο από  

λιθοπλήρωτα  συρματοκιβώτια επί των πλευρών  και σε ορισμένα σημεία από 

λίθινη επένδυση , όπως η ίδια η υπηρεσία αναφέρει στην αίτηση για 
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απαλλαγή από περιβαλλοντική  αδειοδότηση του έργου, ο  δε πυθμένας του 

δεν είναι επεδεδυμένος με κανένα υλικό , πολύ δε περισσότερο με σκυρόδεμα, 

όπως προβλέπεται  να επενδυθεί. 

 Στην ουσία πρόκειται για μια νέα παρέμβαση που περιλαμβάνει μόνο 

εκατοντάδες χιλιάδες  κυβικά μέτρα σκυροδέματος που  θα εκτείνεται κατά  

μήκος  όλου του ποταμού που διασχίζει την πόλη   και θα μετατρέψει το 

ποτάμι σε έναν « τσιμενταύλακα » με ανυπολόγιστες δυσμενείς συνέπειες για 

το υπέδαφος της Εδεσσας, που είναι βράχος και σχηματίστηκε από το νερό 

και συντηρείται από το νερό. Το πέτρωμα πάνω στο οποίο είναι κτισμένη η 

Εδεσσα είναι η τραβερτίνη , η κοινώς πουρόπετρα , το οποίο  είναι πορώδες 

και δεν μπορεί να διατηρήσει την υγρασία εάν δεν έχει συνεχή τροφοδοσία. 

Διαφορετικά θα νεκρώσει ο βράχος με κίνδυνο καθιζήσεων στις γύρω 

οικοδομές .

Το έργο απαλλάχθηκε από  περιβαλλοντική  αδειοδότηση αποκλειστικά με 

στόχο την αποκατάσταση των ζημιών και αφορά αυστηρά και μόνο εργασίες 

ανακατασκευής των  υφιστάμενων αντιπλημμυρικών έργων, με σκοπό  την 

επαναφορά τους στην πρότερη κατάσταση και όχι την εκ νέου διαμόρφωση 

της κοίτης του ποταμού με οπλισμένο σκυρόδεμα . Η άνω υπηρεσία   

εμφάνισε παραπλανητικά στα έγγραφα που υπέβαλε  για απαλλαγή από 

περιβαλλοντική  αδειοδότηση ότι πρόκειται για αποκατάσταση υφιστάμενων 

αντιπλημμυρικών  έργων , ενώ στην ουσία ο σκοπός είναι να κατασκευασθεί 

ένα νέο έργο ,εξ ολοκλήρου από οπλισμένο σκυρόδεμα., δηλαδή εντελώς 

διαφορετικό από το υφιστάμενο. 

5. Όταν έγινε γνωστό αυτό , οι κάτοικοι της πόλης εναντιώθηκαν , διότι εάν 

κατασκευασθεί το έργο έτσι όπως προβλέπεται ,χωρίς τις απαραίτητες  

περιβαλλοντικές μελέτες που να βεβαιώνουν  τις επιπτώσεις που θα επιφέρει   

και τις συνέπειες που  θα έχει τόσο στην διατήρηση της υγρασίας του βράχου , 

όσο και στο  ευρύτερο υπέδαφος επί του οποίου έχει επεκταθεί η πόλη με 

κίνδυνο καθιζήσεως κτιρίων, θα υπάρξουν σοβαρά προβλήματα  .Ολα αυτά 

επισημάνθηκαν και γράφτηκαν στον τοπικό τύπο από  έγκριτους ειδικούς  

επιστήμονες, οι οποίοι  διατύπωσαν την επιστημονική άποψη ότι δεν πρέπει 

να « τσιμεντοποιηθεί » το ποτάμι  , διότι θα  στεγνώσει ο βράχος με τεράστιες 

επιπτώσεις στο υπέδαφος της Εδεσσας.
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  6. Για τον λόγο αυτό προκλήθηκε έκτακτο  Δημοτικό Συμβούλιο  στις 17-2-

2020, κατά το οποίο ήταν παρόντες οι  αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες και 

πολίτες  ,όπου  συζητήθηκαν και διαπιστώθηκαν τα παραπάνω.

   Αναγνωρίζοντας η  Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε. Πέλλας ότι δεν  έλαβε  υπ’ 

όψη  κατά την μελέτη του έργου  το βραχώδες υπέδαφος  της Εδεσσας και τις  

συνέπειες  που θα έχει το  έργο εάν κατασκευασθεί έτσι όπως προβλέπεται ,  

αποδέχθηκε ότι  πράγματι θα υπάρχει πρόβλημα για το υπέδαφος και τον 

βράχο και  δήλωσε ότι θα   συντάξει μελέτες ώστε να  τροποποιηθεί το έργο  

και στον πυθμένα του ποταμού  να  υπάρχουν κενά σε ποσοστό  20-25 %  τα 

οποία θα καλυφθούν με άλλο υλικό , ώστε να βρέχεται ο βράχος . 

Κατά την συνεδρίαση αυτή  ελήφθη  από το Δημοτικό Συμβούλιο Εδεσσας η 

απόφαση με αριθμό 30/2020  με την οποία αποφασίσθηκε  « Να μην 

προχωρήσει καμία τεχνική εργασία πριν την ολοκλήρωση των μελετών που θα 

συνταχθούν από την Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε. Πέλλας και την παρουσίασή 

τους στο Δημοτικό Συμβούλιο, οι οποίες θα επιβεβαιώνουν ότι δεν υπάρχει 

κανένα πρόβλημα για την πόλη, ενώ σε αντίθετη  περίπτωση το Δημοτικό 

Συμβούλιο θα εξετάσει τρόπους αντιμετώπισης .»

 7. Αυτά  που πρότεινε η  Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε. Πέλλας  είναι ημίμετρα , 

μη τεκμηριωμένα επιστημονικά και  καθόλου υπεύθυνα για  τις 

περιβαλλοντικές επιπτώσεις του έργου  και δεν εκπληρώνουν κανένα σκοπό , 

ούτε τον αντιπλημμυρικό  σκοπό του έργου , διότι εάν εισέρχονται ύδατα στο 

υπέδαφος από τα κενά που θα αφεθούν , πάλι θα υπάρχει κίνδυνος να 

πλημμυρίζουν τα υπόγεια ( κατά τους ισχυρισμούς της τεχνικής υπηρεσίας, 

γεγονός όμως  που δεν είναι αληθές  ) ,αλλά ούτε και την προστασία του 

υπεδάφους θα εξασφαλίσουν   γιατί αυτό δεν θα υγραίνεται  στον βαθμό που 

υπάρχει σήμερα και επομένως  θα δημιουργηθούν  περισσότερα  

προβλήματα  από όσα προσπαθούν να λυθούν . 

Αυτά αποβλέπουν στο να γίνει το έργο « πάση θυσία » και   « να μην χαθούν 

τα λεφτά » 

Πέρα από αυτό όμως διαπιστώθηκε ότι  κατά  την εκτέλεση του έργου θα 

υπάρχουν επιπτώσεις και στην άρδευση των αγροκτημάτων που ποτίζονται 

από το νερό του ποταμού ,το οποίο δεν θα επαρκεί κατά τους θερινούς μήνες , 

με αποτέλεσμα να υπάρχει ιδιαίτερη εναντίωση από τους αγρότες της 

περιοχής. Υπάρχει ο σχεδιασμός ( και αυτός πρόχειρος χωρίς να ελεγχθούν 
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άλλες λύσεις) το νερό να σταματάει  για τρείς ημέρες και να ρέει  τις 

υπόλοιπες τέσσερεις. Αναρτήθηκε μάλιστα στο διαδίκτυο και  δημοσιεύθηκε 

σε πολλές εφημερίδες  ο τίτλος « Στερεύουν οι Καταρράκτες της Έδεσσας » 

λόγω εργασιών στον Εδεσσαίο ποταμό.

Αυτό θα είναι καταστροφικό για τον τουρισμό της πόλης.  Όπως διαπιστώθηκε   

και μόνο από την δημοσιοποίηση  του έργου , πολύ δε περισσότερο κατά την  

διάρκεια της κατασκευής του ,  υπάρχουν τεράστιες επιπτώσεις στην 

τουριστική κίνηση της πόλης , η οποία ήδη έχει μειωθεί κατά 50%. Το νερό 

που πέφτει από τους Καταρράκτες της Εδεσσας είναι πόλος έλξης πολλών 

τουριστών και αν αυτό στερέψει θα   «στερέψει» και όλη η πόλη.  Αλλά και 

όλο το ποτάμι αποτελεί επισκέψιμη διαδρομή  των τουριστών  αλλά και των 

δημοτών ,με την κατασκευή των πεζοδρομίων εκατέρωθεν του ποταμού.

Ο ήχος του νερού που ρέει στην φυσική κοίτη του  ποταμού και οι κυματισμοί 

που κάνει , θα πάψουν να υπάρχουν. Θα βλέπουμε ένα  μεγάλο «αυλάκι » 

Επιπλέον  θα υπάρχουν και περιβαλλοντικές επιπτώσεις , διότι όπως 

δηλώθηκε , θα  χρειαστεί να κοπούν  80 περίπου δένδρα ηλικίας πολλών 

ετών που υπάρχουν κατά μήκος του ποταμού και από τις  δύο πλευρές , 

χωρίς όμως να έχει ληφθεί  καμία  άδεια  από την αρμόδια υπηρεσία για την 

κοπή τους. Μάλιστα  δεν  γνωρίζουν  ακόμα πόσα δένδρα θα κόψουν, αλλά  

όπως δηλώθηκε « όσα χρειαστούν » 

Τέλος θα επηρεαστεί η χλωρίδα και η πανίδα που υπάρχει  μέσα στο ποτάμι, 

αλλά  θα ξεραθούν  και τα δένδρα που υπάρχουν ή θα  αντικατασταθούν,  

στις άκρες του ποταμού, τα οποία ποτίζονται από το νερό του .  

Διότι το τσιμέντο δεν επιτρέπει την ζωή .
Θέλουμε ένα έργο μελετημένο σε όλες του τις διαστάσεις και όχι ένα πρόχειρα 

σχεδιασμένο έργο .

Θέλουμε ένα έργο που θα αναδείξει την πόλη και όχι  να γίνει η «ταφόπλακά 

»της. 

Θέλουμε τον ποταμό  «Εδεσσαίο » και όχι έναν τσιμεντένιο αγωγό.

Θέλουμε  την προστασία της πόλης και όχι την καταστροφή της.

Θέλουμε να διατηρήσουμε τον βράχο της Εδεσσας που είναι ένα θαύμα της 

φύσης.

Θέλουμε να αφήσουμε στα παιδιά μας αυτά που με αγώνες  έσωσαν οι 

παππούδες μας .
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Μετά τα ανωτέρω και ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ότι δεν είναι στην πρόθεσή μας η 

απένταξη του έργου, αλλά η  τροποποίησή του και η νόμιμη εκτέλεσή του , με 

τις απαιτούμενες περιβαλλοντικές μελέτες , σχετικές άδειες,  χωρίς 

περιβαλλοντικές , γεωλογικές , γεωτεχνικές επιπτώσεις  στην πόλη μας και 

στην ζωή μας.

                                      ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ 

   1)Ότι δεν πρέπει  να προχωρήσει καμία εργασία εκτέλεσης του έργου 

σύμφωνα με την με  αριθμό 30/2020  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με 

την  οποία τροποποιήθηκε η προηγούμενη υπ’ αριθμ. 124/ 15-5-2017 

απόφασή του, με την οποία είχε δοθεί σύμφωνη γνώμη για την υποβολή 

πρότασης για ένταξη του έργου. Κατά την συνεδρίαση αυτή δεν είχε 

υποβληθεί η πλήρης μελέτη του έργου , παρά μόνο η τεχνική περιγραφή του 

και σκοπίμως  είχε αποκρυβεί ότι ήδη από 4-5-2017 είχε υποβληθεί αίτηση για 

απαλλαγή του έργου από περιβαλλοντική αδειοδότηση. Είναι βέβαιο ότι εάν 

γνώριζε το Δ.Σ. όλη την αλήθεια για το έργο , δεν θα είχε δώσει την σύμφωνη 

γνώμη του και για τον λόγο αυτό την τροποποίησε .  Η  30/2020  απόφαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου είναι εκτελεστή αφ’ ότου εξεδόθη, σύμφωνα με το 

άρθρο 224 του Ν. 2852/2010  , ο δε δήμαρχος είναι υποχρεωμένος να εκτελεί 

τις αποφάσεις  του Δημοτικού Συμβουλίου.

     2)Εφ’ όσον ελήφθη απαλλαγή από περιβαλλοντική  αδειοδότηση , αυτή 

αφορά μόνο την αποκατάσταση υφιστάμενων αντιπλημμυρικών  έργων με 

σκοπό την επαναφορά τους στην πρότερη κατάσταση, και ως εκ τούτου 

πρέπει να ανακατασκευασθούν  μόνο οι ζημίες και οι φθορές   που 

υπάρχουν ,όπως ακριβώς είναι σήμερα  , δηλαδή με τα ίδια ακριβώς υλικά 

κατασκευής και όχι να τσιμεντοποιηθεί όλη η κοίτη του ποταμού, και ο 

πυθμένας και τα πρανή, όπως προβλέπει το έργο.

      3)Εάν κατασκευασθεί το έργο  όπως προβλέπεται ,πρόκειται για νέο έργο, 

δηλαδή  για τροποποίηση και εκ νέου διαμόρφωσή του   και όχι 

αποκατάσταση του υφιστάμενου, οπότε απαιτείται περιβαλλοντική 

αδειοδότηση , η οποία δεν υπάρχει και επομένως το έργο δεν μπορεί να 

κατασκευασθεί  χωρίς αυτήν.

                                              



9

                                          

        

                                                           

        

                     

                

 

                                

 

 

 

 

 

 



10

                                 

                                      

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  



11

                                  

                                  

                                  


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ProtocolIncoming: Α. Π.: Εισερχ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/30644/1619
Ημ/νία: Εισερχ. 24/03/2020
Ημ/νία Αποστολής: 22/03/2020
	AkrivesAntigrafo: 


